

**В Калининграде увековечили подвиг курянина : в Калининграде установили памятный знак в честь участника штурма Кенигсберга Героя Советского Союза М. А. Булатова. - Текст : непосредственный // Курская правда. - 2020. - 26 июня. - С. 3. - (Общество)**

В Калининграде установили памятный знак в честь участника штурма Кенигсберга Героя Советского Союза Михаила Булатова

## В Калининграде увековечили подвиг курянина

Во время штурма Кенигсберга 235-я дивизия атаковала сильно фортифицированный город с северо-запада.

Отделению Булатова была поставлена задача произвести инженерную разведку шоссе «Кенигсберг – Раушен» – единственного пригодного для танков транспортного канала с данного направления, расположенного на окружной топией местности.

В ходе разведки группа из четырех бойцов, включая самого Булатова, была обнаружена немцами и попала под обстрел. Несмотря на утренний туман и плохую видимость, один солдат был убит, а двое тяжело ранены. Перевязав товарищей, Булатов пополз по придорожному кювету. Выбравшись ползком на шоссе, он обнаружил зарытые под взломанный асфальт авиационные бомбы. Обезвредив первое взрывное устройство под огнем противника, Булатов пополз дальше по шоссе. В труднейшей обстановке на виду у противника сапер сумел вывести из строя 24 авиабомбы.

Теперь на месте подвига Михаила Булатова, в районе форта № 5, установлен памятный знак.

